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رأی اعتماد بورس به بودجه دولت
شاخص سهام وارد ابرکانال 4 میلیون واحد شد

 اعضای دولت در حیاط 
پاستور محور برنامه اقتصادی 
سال آینده دولت را حفظ قدرت 
خر ید مردم همراه با کاهش تورم 
دانستند

  سال آینده بودجه وزارت 
نفت 60 درصد، وزارت اقتصاد 21 
درصد و وزارت کشور 14 درصد 
کاهش یافته است

 5 پژوهشگر اقتصادی 
در گفت‌وگو با »ایران« سند 
اقتصادی »مسئولیت‌پذیری 
ملی« در سال آینده را بررسی 
کردند
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معاون اول رئیس جمهور اعلام کرد

ابلاغ دفتر رهبر انقلاب برای 
خروج بنیاد شهید از بنگاه‌داری

 بررسی اقدامات وزارت امور خارجه 
در توسعه مهم‌ترین موقعیت ترانزیتی ایران

سید محمد بطحایی، معاون وزیر کشور: 

نگاهی به یک تاک‌شوی فرهنگی استاندارد

 نگاهی به آثار جواد صفی‌نژاد
استاد مردم‌شناسی که در 96 سالگی درگذشت

رئیس مرکز آمار: سرشماری عمومی نفوس و مسکن آبان ماه سال آینده انجام می‌شود

 »ایران« سهم ورزش از بودجه 1405
فرصت‌ها و چالش‌های پیش‌ رو را بررسی ‌می‌کند

 راه‌گشایی دیپلماسی
از ظرفیت کریدوری

 آمارهای متناقض 
اعتماد عمومی را کاهش می‌دهد

زیستن در دل »اکنون« 

راوی پایداری ایران

 جهش 18 درصدی 
با هدف فتح قله‌های قهرمانی

رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست اعلام کرد

نصب سیستم‌های کنترل آلودگی در نیروگاه شازند

سید محمد خاتمی:

هدف کشور باید توسعه توأم با عدالت باشد

دیروز چهاردهمین کارگروه ملی کاهش آلودگی 
هوا با حضور جعفر قائم پناه، معاون اجرایی 
رئیس جمهور و با موضوع بررسی وضعیت 
نیروگاه شازند اراک، در نهاد ریاست جمهوری 
برگزار شد. محتوای مباحث و مذاکرات این 
جلسه نشان می‌دهد نه تنها دولت در موضوع 
کاهش آلودگی هوا بسیار جدی است، بلکه 
تصمیمات نادرست دولت‌های گذشته به 
بروز این وضعیت منجر شده است و اکنون 
همه تلاش‌ها برای حل آنها در جریان است.
به گزارش ایرنا، محمدجعفر قائم‌پناه معاون 
اجرایی رئیس جمهور در این جلسه با اشاره 
به مباحث مطرح شده از سوی دیگر حاضران، 
تأکید کرد که »دولت قبول دارد و می‌پذیرد که 
موقعیت جغرافیایی اراک موقعیت نامناسبی 
است. چرا که داخل چاله‌ای قرار گرفته و 

باعث ایجاد آلودگی هوا می‌شود.«
معاون اجرایی رئیس جمهور خطاب به 
اعضای حاضر در نشست، این سؤال را مطرح 
کرد که »به نظر شما نقش این میز در دولت 
آقای روحانی و دولت آقای رئیسی برای 
احداث کارخانه آلومینیوم چه بوده است، 
نقش دولت‌های گذشته برای کارخانه چه 

بوده است؟«
وی تأکید کرد: »یک اشتباهی شده است، 
اما حالا می‌‌شود شهر را برداریم جای دیگر 
بگذاریم؟ اصفهان هم همین مشکل را دارد، 
کارخانه‌های زیادی احداث شده و الان گرفتار 

فرونشست زمین شده است.«
قائم‌پناه به نبود بارندگی در شهرهای صنعتی 
هم اشاره کرد و آن را دلیل دیگری بر معضل 
آلودگی هوا دانست. به گفته وی، »امسال تا 
حالا هیچ بارندگی‌ای رخ نداده است، تهران، 
البرز و قزوین شهرهایی هستند که بارندگی 
آنها نسبت به مدت مشابه سال گذشته منفی 

۷۰ درصد است.«
معاون اجرایی رئیس جمهور در بخش پایانی 
سخنان خود، با تأکید بر اینکه »همیشه باید 
مطالب را طوری بیان کنیم که نه سیاه‌نمایی 
و نه سفیدنمایی بی مورد رخ دهد«، افزود: 
»یک روز در طول سال فِلرِسوزی نفت در 
اراک داشتیم و همین یک روز را شما گزارش 

کردید.«
شینا انصاری، رئیس سازمان حفاظت محیط 
زیست نیز در این جلسه، از برنامه دولت برای 
»نصب سیستم‌های کنترلی در نیروگاه شازند« 

خبر داد و تأکید کرد: »از گاز مایع طبیعی برای 
تأمین امنیت انرژی استفاده شده است.«

بنابر اظهارات رئیس سازمان حفاظت محیط 
زیست، »اراک به عنوان یکی از هشت کلانشهر 
آلوده کشور طی ۲ دهه گذشته با چالش جدی 
آلودگی هوا مواجه بوده و منابع ثابت آلاینده 
از جمله پالایشگاه و پتروشیمی شازند و صنایع 
آلومینیوم سهم ۷۰ درصدی در آلودگی این 
شهر دارند، در حالی که سهم منابع متحرک 

۳۰ درصد است.«
انصاری خبر داد که »برای تأمین امنیت انرژی 
و تنوع‌بخشی به سبد سوخت، استفاده از گاز 
مایع طبیعی در نیروگاه شازند نیز آغاز شده 

است.«
به گفته معاون رئیس جمهور، »بر اساس 
مصوبه کارگروه ملی کاهش آلودگی هوا، نیروگاه 
شازند امسال ۲۳۷ میلیون لیتر سوخت 

کم‌گوگرد دریافت کرده است.«
وی به ضرورت بازنگری و به‌روزرسانی سیاهه 
انتشار آلودگی هوا اشاره و اظهار کرد: »آخرین 
سیاهه مربوط به سال ۱۳۹۶ بوده و اکنون 
همکاری همه دستگاه‌ها برای تدوین نسخه 

جدید آن ضروری است.«

رئیس‌جمهوری اسبق کشورمان با تأکید بر اینکه 
راهی جز اصلاحات وجود ندارد، گفت: »امروز 
هدف باید توسعه همه جانبه کشور توأم با 

عدالت باشد.«
به گزارش ایرنا،  سید محمد خاتمی دیروز در 
دیدار جمعی از اصحاب رسانه، اساتید دانشگاه 
و هنرمندان با اشاره به اینکه تمدن یک فرآیند 
عمیق و گسترده‌ای است که با بخشنامه قطعاً 
پدید نمی‌آید، گفت: »بحران اکنون ما این است 
که در دوران جدید، تمدن غرب با استیلای خود 
در عمل بر باطن و ظاهر زندگی ما تأثیر گذاشته 
است. امروز زندگی ما در بیشتر جهات وابسته 
به دستاوردهای تمدن غرب است که برق، علم 
)ساینس(، تکنولوژی، شهر و سامان جدید آن و 

حتی نظم و سامان زندگی از آن جمله است.«
 خاتمی با بیان اینکه ما متأثر از غرب هستیم 
بی‌آنکه از محتوای تمدن غرب و ریشه‌های آن 
آگاه باشیم، ادامه داد: »ما به فرهنگ و سنت 
دیگری تعلق داشته‌ایم و با این پیشامد دچار 
بحران شده‌ایم. این آشفتگی و بحران پیش از 

مشروطیت بوده است و حالا هم هست.«
وی اظهارکرد: »مسأله مهم دیگر این است که 
امروز در حالی تجدد و سنت و نسبت آنها با 
یکدیگر مسأله ماست که خود تمدن غرب با 

بحران تازه روبه رو است.«
 سیدمحمد خاتمی با بیان اینکه در انقلاب ما 
اعتراض به وجه سیاسی تمدن غرب قوی بود، 
تصریح کرد: »گفته‌ام و باز هم می‌گویم آنچه نزد 
ما غایب است اجتهاد است؛ اجتهاد در سنت 
و اجتهاد در تجدد )و مدرنیته(. به این معنی که 
نقد تمدن غرب آری، نفی آن نه. از سوی دیگر 

نقد سنت آری، نفی آن نه.«
رئیس دولت اصلاحات تأکید کرد: »اگر اعتراض 
داریم نباید و نمی‌توانیم از دستاوردهای عظیم 
و مثبت و گریزناپذیر تمدن غرب غافل باشیم، 
بلکه در عین حال که جهات مثبت را می‌خواهیم 
باید متوجه بحران آن هم باشیم و به پساتجدد 

کنیم.« نگاه 
وی گفت: »امروز هدف باید توسعه همه جانبه 
کشور توأم با عدالت باشد. امنیت در این زمینه 

ضروری است و اقتدار، پشتوانه امنیت است.«
به گفته  خاتمی، »اقتدار واقعی علاوه بر توان 
نظامی و قدرت بازدارندگی حتماً باید متکی بر 
رضایت مردم و نزدیکی حاکمیت با مردم باشد 
و رضایت مردم نیز با مشارکت آنان در همه 
عرصه‌ها و تأمین حقوق آنان و برخورداری از 
اقتصاد توانا و پویا و تاش برای رفع فقر و فساد 

» . ست ا

رئیس‌جمهوری اسبق کشورمان گفت: »در داخل 
یا در عرصه‌های بین‌المللی، معتقدم می‌توانیم 
تصویر و تعریفی از جمهوری اسامی داشته باشیم 
که ما را با مشکلاتی که داریم مواجه نکند. 
تجزیه‌طلبی، دخالت خارجی و نفوذها ایران را از 
بین خواهد برد و تنها اصلاح اساسی، کم هزینه 

ترو با فایده‌تر از هر راه دیگر است.«
 سیدمحمد خاتمی تصریح کرد: »اکثر مردم 
می‌خواهند زندگی کنند. اگر مشکلات اقتصادی، 
سیاسی و منزلتی مردم حل شود رضایت مردم 
هم کم و بیش به دست خواهد آمد. اما یک 
مسأله مهم‌تری که وجود دارد، مسأله شکاف 

نسلی است.«
وی گفت: »نسل جدید در باورهای خود با گذشته 
فرق کرده است. خواست‌ها و آرمان‌هایش 
عوض شده است. البته طبق نظرسنجی‌ها هنوز 
دلبستگی به میهن و دغدغه سرنوشت آن و 

پیشرفت آن در نسل زدِ )Z( قوی است.«
رئیس‌جمهوری اسبق کشورمان تصریح کرد: »در 
نهایت من معتقدم راهی جز اصلاحات وجود 
ندارد و در عمق جامعه هم اگر پرسیده شود چه 
چیز مطلوب است، اگر در ورای احساسات زودگذر 
و عصبانیت‌ها بنگریم، به نظرم اکثریت اصلاحات 

را انتخاب خواهند کرد.«

شهردار نیویورک: با اسلام‌هراسی و تبعیض علیه فلسطینی‌ها مقابله خواهم کرد
»زهران ممدانی« شهردار منتخب نیویورک با تأکید بر 
عدالت و برابری وعده داد که با هرگونه نژادپرستی، 
اسلام‌هراسی و تبعیض علیه فلسطینی‌ها مقابله 

کرد. خواهد 
به گزارش ایرنا، ممدانی در حساب کاربری خود در 
»ایکس« نوشت: »هفته گذشته توطئه‌پردازان در 
فضای مجازی، مصطفی خربوش دانشجوی جوان 
فلسطینی دانشگاه براون را به دلیل عکسی از او که 
با چفیه منتشر شده، به ناحق مسئول تیراندازی 

وحشتناک اوایل دسامبر )میانه آذر( دانستند.«
شهردار مسلمان منتخب نیویورک افزود: »در روزهای 
پس از این توطئه‌ها و شایعات، خربوش با تهدید 
به مرگ و اسلام‌هراسی غیرقابل تصور و نژادپرستی 

ضدفلسطینی مواجه شده است.«
ممدانی اضافه کرد: »امروز افتخار صحبت با 
مصطفی را داشتم. درباره زندگی او به عنوان یک 

محقق خوشبین علاقه‌مند به روابط بین‌الملل و 
مردم‌شناسی آموختم. او داستان‌هایی از زندگی 
تابستانی‌اش در سانی‌ساید هنگام گذراندن دوره 
کارآموزی به اشتراک گذاشت. او در حال بررسی ورود 
به مقطع دکتراست و اگر توانایی مالی داشته باشد، 
به بازگشت به شهر نیویورک فکر می‌کند و من درباره 
میراث فلسطینی او، همان میراثی که به خاطر آن مورد 
حمله واقع شد، آموختم.« شهردار منتخب نیویورک 
افزود: »به مصطفی گفتم که ما دوست داریم او را 
دوباره در شهر نیویورک ببینیم؛ جایی که به عنوان 
شهردار وظیفه خود می‌دانم همه نیویورکی‌ها را 
گرامی بدارم، محافظت کنم و با اسلام‌هراسی و 
نژادپرستی ضد فلسطینی در هر گوشه‌ای مبارزه کنم.«
زهران ممدانی اول ژانویه ۲۰۲۶ )۱۱ دی ۱۴۰۴( مسئولیت 
شهرداری کلانشهر نیویورک را به‌ عنوان اولین شهردار 

مسلمان، از اریک آدامز تحویل خواهد گرفت.

در پی عملیات نیروی دریایی سپاه انجام شد

توقیف کشتی حامل ۴ میلیون لیتر سوخت قاچاق در خلیج فارس
ــپاه  ــی سـ ــروی دریایـ ــم نیـ ــه یکـ ــدگان منطقـ رزمنـ
با اشراف  پاسداران در عملیاتی دقیق و 
اطلاعاتی کامل موفق شدند یک کشتی 
ــا ۱۶  ــاق بـ ــوخت قاچـ ــر سـ ــون لیتـ ــل ۴ میلیـ حامـ
ـــای  ـــروج از آب‌ه ـــد خ ـــه قص ـــی را ک ـــه غیرایران خدم
سرزمینی جمهوری اسامی ایران داشت، 
توقیف کنند. پرونده این کشتی برای بررسی 
بیشتر به مراجع قضایی ارجاع شده است. 
ـــده  ـــاهی فرمان ـــردار غلامش ـــارس، س ـــزارش ف ـــه گ ب
ـــات  ـــریح جزئی ـــپاه در تش ـــی س ـــم دریای ـــه یک منطق
این عملیات اعام کرد: »یگان‌های منطقه 
یکم نیروی دریایی سپاه با رصد مستمر 
و دقیق تردد شناورها در خلیج فارس، به 
فعالیت مشکوک یک کشتی بزرگ حامل 
سوخت پی بردند. بررسی‌های اطلاعاتی 
نشان داد که این کشتی محموله‌ای بالغ بر 
ـــناورهای  ـــاق را از ش ـــوخت قاچ ـــر س ـــون لیت ۴ میلی
ــت آن را  ــد داشـ ــرده و قصـ ــت کـ ــر دریافـ کوچک‌تـ
در کشتی‌های بزرگ‌تر خارج از خلیج فارس 

تخلیه کند.«
وی افزود: »خدمه این کشتی ۱۶ نفر و همگی 
غیرایرانی بودند. این افراد در زمان توقیف، در 
حال آماده‌سازی کشتی برای خروج از آب‌های 
ــا اقدام سریع و  ــه بـ سرزمینی ایران بودند کـ

قاطع شناورهای منطقه یکم نیروی دریایی 
ـــدند.« ـــف ش ـــپاه متوق س

ــن  ــت ایـ ــه اهمیـ ــاره بـ ــا اشـ ــاهی بـ ــردار غلامشـ سـ
اقدام گفت: »این شناور مبادرت به قاچاق 

سازمان‌یافته سوخت می‌کرد.«
ـــه آن  ـــتی و خدم ـــن کش ـــده ای ـــرد: »پرون وی اظهارک
ـــده  ـــاع ش ـــی ارج ـــع قضای ـــه مراج ـــیدگی ب ـــرای رس ب

و تحقیقات تکمیلی برای شناسایی شبکه‌های 
ــن  ــه دارد. همچنیـ ــاق ادامـ ــن قاچـ ــا ایـ ــط بـ مرتبـ
ـــی  ـــط قانون ـــق ضواب ـــاق طب ـــوخت قاچ ـــه س محمول

ـــد.« ـــد ش ـــف خواه ـــن تکلی ـــط و تعیی ضب
سردار غلامشاهی در پایان تأکید کرد: »برخورد 
قاطع با قاچاقچیان سوخت و حفاظت از 
ـــروی  ـــی نی ـــای اصل ـــی از اولویت‌ه ـــی، یک ـــع مل مناب

ـــاش  ـــه ت ـــت و هرگون ـــداران اس ـــپاه پاس ـــی س دریای
برای دور زدن قوانین و خروج غیرقانونی 
سوخت از آب‌های سرزمینی با واکنش سریع 

و قاطع مواجه خواهد شد.«
این دومین نفتکش حامل سوخت قاچاق 
است که در دو هفته شناسایی و توقیف 

. د می‌شو
24 آذرماه نیز یک کشتی خارجی که حامل 
۶ میلیون لیتر سوخت قاچاق ایران بود در 
دریای عمان توقیف شده بود. بنابر اظهارات 
دادگستری  کل  رئیس  قهرمانی،  مجتبی 
هرمزگان، این نفتکش توقیف شده عاوه بر 
ـــب  قاچاق سازمان‌یافته میلیون‌ها لیتر، مرتک
تخلفات متعددی از جمله بی توجهی به 
ــود  ــدم وجـ ــز، عـ ــن و گریـ ــف مأموریـ ــتور توقـ دسـ
ـــه  ـــناد محمول ـــود اس ـــدم وج ـــوردی، ع ـــناد دریان اس
سوخت، خاموش کردن رادار و تخریب عمدی 
تجهیزات کشتی در زمان توقیف شده بود.

ـــی  ـــروی دریای ـــز نی ـــاه نی ـــدای آذرم ـــن در ابت همچنی
یک فروند کشتی متخلف حامل  سپاه 
سوخت قاچاق از نوع نفت‌گاز )گازوئیل( 
با پرچم سوئیس‌لند را توقیف کرده بود. 
محموله قاچاق این کشتی نیز ۳۵۰ هزار 

ــود. ــر بـ لیتـ

سید عباس عراقچی در آیین گرامیداشت هفته حمل و نقل گفته بود ترانزیت، 
حمل و نقل و کریدورها به محور اصلی دیپلماسی اقتصادی ایران تبدیل شده‌اند.
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